
            สรุปผลและข้อเสนอแนะ 

4.๑   สรุปผลการจดักจิกรรม 
จากการจัดกิจกรรมในครั้งนี้   มีผู้เข้าร่วมกิจกรรมทั้งหมด   68   คน  และได้ประเมินระดับความพึง

พอใจผู้เข้าร่วมกิจกรรม  จากการตอบแบบสอบถามของผู้เข้าร่วมกิจกรรม  จ านวน  68  คน  สรุปผลได้ดังนี้ 
สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจผู้เข้าร่วมโครงการ 

ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด   จ านวน  50 คน  มีรายละเอียดดังนี้ 
************************************************************************************* 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 เพศ  ชาย  จ านวน     11   คน     
  หญิง  จ านวน     39   คน 
 อายุ ต  ากว่า 18 ปี  จ านวน       5     คน 
  18 – 30  ปี      จ านวน       4     คน 
  31 – 45  ปี      จ านวน     18     คน 
  46 – 60  ปี      จ านวน    15      คน 
  61 ปีขึ้นไป      จ านวน      8      คน 
 วุฒิการศึกษา   ต  ากว่าประถมศึกษา  จ านวน    –    คน 
   ประถมศึกษา  จ านวน   13   คน 
   มัธยมศึกษา  จ านวน   37   คน 
   ปริญญาตรี         จ านวน    –    คน                    
             สูงกว่าปริญญาตรี        จ านวน    –    คน            
  ข้อมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผู้เข้าร่วมโครงการ 
 

ล าดับ
ที ่

รายการประเมิน 
ระดับคุณภาพ 

ดี พอใช้ 
ควร

ปรับปรุง 
1 สถานที ในการจัดโครงการ/กิจกรรม 46 2 2 
2 ประโยชน์/ความรู้ที ได้รับ 47 2 1 
3 สามารถน าความรู้นี้ไปประยุกต์ใช้งานได้ 47 2 1 
4 สามารถน าความรู้นี้ไปถ่ายทอดแก่ผู้อื นได้ 47 2 1 
5 สามารถน าความรู้นี้ไปต่อยอดเป็นองค์ความรู้ใหม่ได้ 47 2 1 
6 ความเหมาะสมของระยะเวลาของการจัดโครงการ 45 4 1 
7 การถ่ายทอดความรู้ของวิทยากร 44 4 2 
8 ความเหมาะสมของวัสดุ/อุปกรณ์ 47 3 0 
9 ความเหมาะสมของอาหารและเครื องดื ม 47 3 0 

10 ภาพรวมของการจัดโครงการ/กิจกรรมในครั้งนี้ 48 2 0 
 คิดเป็นร้อยละ 93.00 5.20 1.80 
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ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 1. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรม  จะมีเพศหญิงมากกว่าเพศชาย   
 2. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในการการจัดกิจกรรมในภาพรวม  จากการตอบ
แบบสอบถามตามรายการประเมิน   จ านวน   10   รายการ  แยกเป็น 
  ระดับดี         คิดเป็นร้อยละ   93.00    
 ระดับพอใช้  คิดเป็นร้อยละ   5.20 
 ระดับควรปรับปรุง  คิดเป็นร้อยละ   1.80 

เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่า 
           1. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในสถานที ในจัดโครงการ  คิดเป็น 
                ดี  ร้อยละ  92.00       พอใช้  ร้อยละ  4.00     ควรปรับปรุง  4.00 

2. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านประโยชน์/ความรู้ที ได้รับ  คิดเป็น 
      ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  4.00        ควรปรับปรุง  2.00 
3. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านการสามารถน าความรู้นี้ไปประยุกต์ใช้งานได้ 

คิดเป็น 
      ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  4.00        ควรปรับปรุง  2.00 
4. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านการสามารถน าความรู้นี้ไปถ่ายทอดแก่ผู้อื นได้

คิดเป็น 
      ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  4.00        ควรปรับปรุง  2.00 
5. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านสามารถน าความรู้นี้ไปต่อยอดเป็นองค์ความรู้ 

ใหม่ได ้  คิดเป็น 
      ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  4.00        ควรปรับปรุง  2.00 
6. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านความเหมาะสมของระยะเวลาของการจัด

โครงการ  คิดเป็น 
 ดี  ร้อยละ  90.00     พอใช้  ร้อยละ  8.00      ควรปรับปรุง  2.00 
7. กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านความเหมาะสมของวิทยากร  คิดเป็น 
 ดี  ร้อยละ  88.00     พอใช้  ร้อยละ  8.00        ควรปรับปรุง  4.00 
8.  กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านความเหมาะสมของวัสดุ/อุปกรณ์  คิดเป็น 
 ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  6.00       
9.  กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในด้านความเหมาะสมของอาหารและเครื องดื ม  คิด

เป็น 
 ดี  ร้อยละ  94.00     พอใช้  ร้อยละ  6.00          
10.  กลุ่มผู้เข้าร่วมกิจกรรมมีระดับความพึงพอใจในภาพรวมของการจัดโครงการ/กิจกรรมในครั้งนี้  

คิดเป็น 
 ดี  ร้อยละ  96.00     พอใช้  ร้อยละ  4.00           
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4.2 ข้อเสนอแนะ   
1. ควรมีส่งเสริมการฝึกอบรมอาชีพระยะสั้นเพื อให้ประชาชนมีอาชีพที หลากหลาย  
2. ควรท าขนมแบบแห้งๆเพื อต่อยอดเป็นของฝาก  เช่น  ขนมกะหรี ปั๊บ 
3. ควรหาสถานที ในการจ าหน่วยสินค้า 
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